



УКРАЇНА  
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

# РОЗПОРЯДЖЕННЯ

16.05.2023

№ 217

Про укладання договору оренди  
нерухомого майна, що належить  
до комунальної власності  
територіальної громади міста  
Києва без проведення аукціону

Відповідно до Закону України «Про оренду державного та комунального майна», пункту 114 Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна», Постанови Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2020 року № 820 «Про затвердження примірних договорів оренди державного майна», рішення Київської міської ради від 23 липня 2020 року № 50/9129 «Про деякі питання оренди комунального майна територіальної громади міста Києва», пункту 8 частини першої протоколу № 12/85 засідання постійної комісії Київської міської ради з питань власності від 18 квітня 2023 року, враховуючи звернення Дитячо-юнацької спортивної школи № 1 Печерського району м. Києва від 11 травня 2023 року:

1. Укласти договір оренди нерухомого майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Києва без проведення аукціону, згідно з додатком.

2. З метою виконання пункту 1 цього розпорядження, відділу з питань майна комунальної власності Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, управлінню освіти та інноваційного розвитку Печерської районної в місті Києві державної адміністрації здійснити організаційно-правові заходи направлені на укладання договору оренди нерухомого майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Києва без проведення аукціону.

3. Управлінню освіти та інноваційного розвитку Печерської районної в місті Києві державної адміністрації забезпечити інформування потенційного орендаря про необхідність внесення авансового платежу та забезпечувального депозиту до укладання договору оренди нерухомого майна, що належить до

комунальної власності територіальної громади міста Києва, або в день його підписання.

4. Відділу бухгалтерського обліку та звітності Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, відділу з питань майна комунальної власності Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, управлінню освіти та інноваційного розвитку Печерської районної в місті Києві державної адміністрації здійснити контроль за виконанням пункту 3 цього розпорядження.

5. Відповідальним за розмір орендної плати та інших платежів зазначених у договорі оренди нерухомого майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Києва є балансоутримувач - управління освіти та інноваційного розвитку Печерської районної в місті Києві державної адміністрації.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Коржа А. С.

Голова



Наталія КОНДРАШОВА



Додаток  
до розпорядження Печерської  
районної в місті Києві державної  
адміністрації  
№ 16.05.2003 від 17

№ п/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа, кв. м	Ставка орендної плати	Термін, на який укладається договір оренди (графік)
1	2	3	4	5	6
<b>ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ</b>					
<b>БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ ТА ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ПЕЧЕРСЬКОЇ РАЙОННОЇ В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ</b>					
1	ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКА СПОРТИВНА ШКОЛА №1 ПЕЧЕРСЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА  Форма власності – комунальна Форма фінансування - бюджетна	м. Київ, бульв. Миколи Міхновського (Дружби Народів), 12-Б (спеціалізована школа № 80 Печерського району м. Києва)	Розміщення дитячо-юнацької спортивної школи, яка фінансується за рахунок бюджету міста Києва, заснована відповідним структурним підрозділом виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) і не стягує плату з вихованців за навчально - тренувальні заняття  II поверх (спортивна зала) Площа – 316,4 кв. м	1 грн на рік (пункт 1.5.2 Методики розрахунку орендної плати)	5 років  Вівторок: 18.30-20.00 Четвер: 18.30-20.00 Субота: 11.30-13.00 (4 години 30 хв на тиждень)

Керівник апарату

Олена ДОНЕЦЬ